Vysledky testii z 18. a 19.10.2010 (JAP201):

Dnes jen strucné. Se slovesem dekiru ve vyznamu ,,vybudovat (né€kde néco)* do budoucna
pojme komplement s partikuli ni pro vyjadieni mista. Komplement padu de si vyhrad'me pro
vyjadieni zdrojového materidlu (suroviny).

Nékolikrat se objevil preklad véty B S AJNTFEAE BITHT LWEwR2IZ LN E S o T E
L7243, s orientaci na ,,moje zena“. Ne, ze by to bylo vylouéeno, ale pragmaticky se okusan
pouziva spise pro ,,Vase Zena®, a k tomu, ze se bavime o manzelce komunikacniho partnera,
vas mohla dovést 1 koncova partikule.

Hodnoceni:

321422 — P¢kné vykony. V pondélnim testu jste netrefila jedno deiktické sloveso (*ageru
namisto kureru). Vyraz takusan by se dal syntakticky chéapat spiSe jako numerativ nez jako
piislovce. V tternim testu jste sice neuchopila ndzev mésta Ucunomija nejpiesnéji, ale vice
mi vadilo, Ze jste se slovesem dekiru spojila padovou partikuli % . Konstrukci kodomo ga
gonin mo arimasu jsem samoziejmé nemohl neuznat ©.

172693 — Pond¢lni test byl u Vas stejny pfipad jako u kolegyné vyse. Vy jste ale navic v obou
piipadech vynechal osobnostni sufixy. Nezapominejte na né! Uterni test se ke mné nedostal.

343535 — Uterni test opét lepsi nez pondélni (zcela OK). V pondélnim jste nezvladla deikticka
slovesa (*kureru namisto spravného morau, a *ageru namisto spravného kureru). Pozor na
lexikum (FIZVM S A a ¥ 7 7 —). Pieklad z japonstiny jsem postradal (nebylo to nic
obtizného).

327512 — Pondélni test OK (jenom pozor na znak ). Uterni test pfekvapivé slaby.
Vynechala jste partikule, se slovesem dekiru jste pouzila wo, s partikuli sika jste nepouzila
zaporny tvar slovesa, déti jste pocitala jako icucu (mozna jsem opomnél zdiraznit, ze
,univerzalni numerativ nelze pouzivat pti pocitani lidi) a ke vSemu jste z Takedy udé€lala
Tanaku.

220090 — V pondéInim testu jste jenom jednou piimichal hiraganu do gairaigo. Uterni test
OK.

357545 — Az na jeden chybé&jici dakuten bez problémd.
361897 — Pouze v Uternim testu byl $patné znak {# (ninben patii ven). Jinak bez problémi.
359374 — OK.

361336 — Pondélni test OK, aznaslovo &2 = L — k (*3 =2 » 2 L 1) a partikuli kara se
slovesem ageru. Uterni byl také solidni. Jenom pozor at’ opét nemichate kandzi a kanu
dohromady tam, kde se to nehodi (= je kandzi, Z je kana, dohromady ale maji tvofit jedno
slovo). Vase vyjadfeni ,,vybudovali® se slovesem fateru jsem vzal, 1 kdyz jsem chtél dekiru.

342720 — V pond¢€lnim testu par drobnosti (vesmés lexikalnich). Nepouzila jste kureru, kde
jsem k tomu vybizel. V tternim testu jste oddélila ¢islovku od numerativu (* =¥ A Z1{# ani
* - & 44). Také jste neuzila sloveso dekiru. Jinak to ale nebylo zlé.

342195 — Solidni vykony. Vyraz 3% existuje, a nejspis se i da pouzit slovesné, ale piste
zkuste to, co probirame.
361581 — V pondélnim testu jenom pozor na vyraz nanika, ktery znamena ,,néco®. Je rozdil

mezi ,,Co jsi dostal?* a ,,Dostal jsi néco?* V uternim testu jste pouzila s Sika kladny tvar
slovesa. Jinak OK.
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361040 — V pondé€lnim testu jste pouzila modalitu potencialu tam, kde bylo v zadani ,,mozna“.
To asi neni nejvhodnéjsi (respektive japonstina ma vhodnégjsi prostfedky, a my jsme se je
ucili). V uternim testu jste nevhodné vlozila partikuli sika. Berte ji jako partikuli kontextovou
(podobné jako wa nebo mo), a podle toho ji také zatazujte. Urcité se nejedna o substantivum,
aby se dala napojit na atributivni partikuli no (jako jste to udélala Vy). Vas pieklad
japonského H 1720 & & 5720 35 D nebyl Gplné piesny. Jedna se prosté o ,,davani,
dostavani (a véci s tim spojené)*.

361527 — Pékné vykony. Jenom si zapamatujte, ze pro ,,dobry* ve vztahu k jidlu se pouziva
prakticky vyhradné oisii.

255493 — V pond¢lnim testu jste zaménil slovesa morau a kureru. Potom jesté partikule ve
vyrazu ,.k Vanocim® (7 U A~ Z{2). V piekladu z japonstiny jste (I LW EF > TWE L
72 pielozil jako ,,chtéla...«. VS§imnéte si ale, Ze minuly ¢as v japonsting se vaze jen na sloveso
= 9, nikoliv na |Z L\, V Gternim testu Vam nevysly patikule. Partikule $ika (coby
kontextova) pohlcuje ga a wo, takze *Sika wo ne. Sloveso dekiru se samoziejmé s wo nepoji.
A také nezapominat na morfém desita pii vytvaieni minulého zdporného tvaru sloves.

361940 — Pond¢lni test pekny. V (dodatecném) uternim jste nepouzila dekiru tam, kde jsem to
ocekaval. Také neni pftilis pfirozené vyjadifovat ,,ma pét déti* pomoci mocu. Japonstina
pouziva existencia (aru nebo iru) pro vyjadieni bézného ,,mit“. Mocu bychom méli omezovat
jenom na vyjadieni vlastnictvi uchopitelnych nezivych pfedmétii a na ustalené idiomy. Jinak
ale OK.

361482 — V pondé€lnim testu jste trochu zbytecné pouzil -so-na. Jestlize mluvci cokoladu
dostal a fik4, Ze byla moc dobra, pak to fika zjevné na zékladé vlastni (fyzické) zkusSenosti (a
lahodnost cokolady tedy neodhaduje jenom z vnéjSich znakil). V uternim testu jste netrefil
znak pro ,,nadrazi“ (BR, nikoliv *3R). Jinak ale OK.
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